Settembre (ripasso dei principali argomenti della I liceo):

1. Quali dei seguenti diagrammi rappresentano una funzione?


[image: image1]
	a
	Tutte

	b
	Solo A e B

	c
	Solo A e C

	d
	Solo B e C

	e
	Nessuna


2. Quali tra i diagrammi dell’esercizio 1. rappresentano funzioni iniettive?

	a
	Solo B

	b
	Solo C

	c
	B e  C

	d
	Tutte

	e
	Nessuna


3. Quali tra i diagrammi dell’esercizio 1. rappresentano funzioni surgettive?

	a
	Solo A

	b
	Solo B

	c
	Solo C

	d
	A e B

	e
	Nessuna


4. Per le funzioni sotto rappresentate, indica opportuni sottoinsiemi di R che le rendano biunivoche:


[image: image2]             …A=………………………B=…………….


[image: image3]…A=………………………B=…………….


[image: image4]…A=………………………B=…………….

1. Determina la distanza del punto 
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2. Data l’equazione 
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, determina per quali valori di 
[image: image8.wmf]k

 risulta:

· parallela all’asse x: …………………

· parallela all’asse y: …………………

· parallela alla retta di equazione 
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· passante per 
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· perpendicolare alla retta di equazione 
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3. Scrivi l’equazione della parabola con asse parallelo all’asse y che abbia vertice V(1,2) e che passi per l’origine.

4. Scrivi l’equazione della tangente alla parabola di equazione 
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 nel suo punto di ascissa x=1.

· Trasforma in radianti: 22°14’

· Semplifica l’espressione: 
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· Risolvi il triangolo rettangolo ABC, conoscendo le misure dei cateti: AB=10cm, AC=6cm.
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3) 
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6)  
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[image: image21.wmf]senx

x

x

tg

3

cos

2

=


Ottobre
Risolvi le equazioni

a) 
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c)  
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Traccia il grafico delle funzioni
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Novembre
1. Risolvi le equazioni

1.1    
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1.2  
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2. Le diagonali di un rombo misurano rispettivamente 10 cm e 16 cm. Determina l’ampiezza degli angoli del rombo.
3. Risolvi il triangolo qualsiasi ABC, conoscendo 
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4. In un triangolo un lato è il doppio di un altro e l’angolo tra essi compreso ha ampiezza 70°. Determina l’ampiezza degli altri due angoli.

Dicembre
Risolvi le equazioni
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6. 
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